



NEPAL / BHUTAN – Kraća tura

Kathmandu - Patan – Paro – Thimphu – Punakha – Tiger's Nest
Termin putovanja: 24.03.2023. – 31.03.2023.

Trajanje putovanja: 08 dana / 07 noćenja Najmanji broj putnika: 10 VIZE: Potrebna za Bhutan

DAN 1 - ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman (kod šaltera informacija na odlaznom terminalu) 2:30h prije leta. Prijava na let QR218 (Qatar Airways) za Dohu koji je na rasporedu u 16:05h. Let traje 5:15h. Obrok tijekom leta. Dolazak u Dohu predviđen je u 23:20h (prema lokalnom vremenu).

DAN 2 - DOHA – KATHMANDU (-/-/V)

Nastavak leta na liniji QR652 kompanije Qatar Airways za Kathmandu koji je na rasporedu u 01:30h. Dolazak u Kathmandu predviđen je u 8:30h (let traje 4:45h). Nakon imigracijskih formalnosti čeka nas transfer do našeg hotela. Prijava u hotel i kraći odmor od puta. U poslijepodnevnom satima odlazimo na razgleda grada. Kathmandu Durbar, također poznat kao "Basantapur Durbar" ili "Hanuman Dhoka Durbar", jedna je od najposjećenijih znamenitosti glavnog grada. Ovo mjesto je od 1979. godine uvršteno na UNESCO-ov popis svjetske baštine. Njegova povijesna važnost, prekrasna nevarska arhitektura i živahni bazari čine ga fascinantnim mjestom za posjetiti. U blizini se nalazi i Kumari Ghar – palača živuće Božice. Vjeruje se da je Kumari reinkarnacija hinduističke božice ratnice Taleju. Nepal ima nekoliko Kumarija, ali Kumari Devi je najpoznatija. Nakon što je odabrana u ranoj dobi, seli se u Kumari Ghar, gdje njezina stopala nikada neće dotaknuti tlo i napuštati će palaču samo tijekom određenih festivala i vjerskih dužnosti. Posjetit ćemo još i stupu Swayambhunath iz 5.st., smještenu na brežuljku 3 km zapadno od Katmandua. To je jedna od najsvetijih budističkih stupa u Nepal i oko nje su brojna svetišta i samostani. S brežuljka se pruža i prekrasan pogled na cijelu dolinu Kathmandua. Odlazak na večeru dobrodošlice u tradicionalni nepalski restoran. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 3 – KATHMANDU - PARO – THIMPHU (D/R/V)

Doručak u hotelu. Odjava. Transfer do zračne luke radi prijave na let za Paro, Bhutan. Kraljevina Butan je zemlja s drevnom budističkom kulturom i gotovo potpuno odsječena stoljećima kako bi se izbjegli bilo kakvi strani utjecaji. Butan se 1970-ih vrlo polako počeo otvarati strancima. Turizam je danas privatiziran od strane kraljevske vlade Butana 1991., ali je još uvijek ograničen. Let traje oko 1h. Po dolasku u Paro slijedi transfer do Thimpua. Po dolasku u Thimphu posjetit ćemo nacionalni memorijalni Chorten, izgrađen u znak sjećanja na Trećeg Druk Gyalpoa, oca modernog Butana. Chorten je velika bijela građevina okrunjena zlatnim tornjem. Nalazi se u blizini središta grada Thimpua i jedan je od njegovih najznačajnijih spomenika. Posjetitelji će tijekom dana zateći starije Butance kako obilaze Chorten. Chorten doslovno znači "sjedište vjere", a budisti takve spomenike često nazivaju "Budim um". Chorten je izvanredan primjer budističke arhitekture i umjetnina. Posjetit ćemo i hram Changangkha Lhakhang. Ovaj tradicionalni butanski hram smješten poput tvrđave na grebenu iznad središnjeg Thimpua vrvi od aktivnosti hodočasnika. Osnovan je u 12. stoljeću na mjestu koje je odabrao Lama Phajo Drukgom Shigpo, porijeklom iz Ralunga u Tibetu. Roditelji dolaze ovdje kako bi dobili imena za svoju novorođenčad i blagoslov za svoju malu djecu. Putem ćemo vidjeti i „nacionalnu životinju“ Takin i zaustaviti se na vidikovcu odakle se pruža prekrasan pogled na cijelu dolinu Thimpua. Ručak i večera s programom danas su uključeni. Smještaj u hotel. Noćenje.

DAN 4 – THIMPHU – PHUNAKA (D/R/V)

Doručak u hotelu. Odjava. Ujutro ćemo posjetiti tradicionalnu tvornicu ručno izrađenog papira i školu za umjetnost i obrt gdje učenici uče 13 različitih umjetnosti koje se pretežno koriste u Butanu. Posjetit ćemo i muzej narodne baštine, Nacionalnu knjižnicu i Institut tradicionalne medicine u Thimphu koji godinama čuva biljke i životinjske dijelove koji se koriste u tradicionalnim butanskim mastima i lijekovima prikupljenim s Himalaja. Ovdje se sve bolesti, bez obzira koliko su akutne ili teške, liječe ovim drevnim praksama. Vozimo se do samostana

TOUR

Zilukha kako biste upoznali redovnice i razgovarali s njima. Izgrađen prije više od pola stoljeća, samostan Zilukha poznat je i kao Druthob Goemba. U njemu je danas više od 60 redovnica. Ručak u gradu i vožnja do Punakhe kroz prijevaj Dochula (3200 m). Ako vrijeme dopusti, možete uživati u spektakularnom pogledu na najviše planine Bhutana. Prošećite uz 108 stupa i nastavite do subtropske doline Punakha. Prijava u hotel. Večera. Noćenje

DAN 5 – PUNAKHA – PARO (D/R/V)

Doručak u hotelu. Odjava i povratak u Paro (vožnja traje cca. 3:30h). Ručak u restoranu. Nakon ručka obilazimo Paro Dzong (tvrđavu). Službeno ime Dzonga, Rinchen Pung Dzong (obično skraćeno na Rinpung Dzong), znači 'Tvrđava na hrpi dragulja'. Godine 1644. Zhabdrung Ngawang Namgyal naredio je izgradnju dzonga na temeljima samostana koji je izgradio Guru Rinpoche. Utvrda je korištena u brojnim prilikama obranu doline Paro od invazije Tibeta. Dzong je preživio potres 1897., ali je ozbiljno oštećen u požaru 1907. godine. Ispod dzonga se nalazi i tradicionalni drveni natkriveni most Nyamai Zam koji premošćuje Paro Chhu. Ovo je rekonstrukcija izvornog mosta koji je odnijela poplava 1969. godine. Ranije verzije ovog mosta uklonjene su u vrijeme rata kako bi se zaštitio dzong. Najljepše fotografije Paro Dzonga snimljene su upravo sa zapadne obale rijeke, odmah nizvodno od mosta. Nastavljamo dalje šetati starim gradom Paro razgledavajući lokalne trgovine rukotvorina. Ako budemo imali sreće možda vidimo i streličarsko natjecanje. Butan je jedina zemlja na svijetu u kojoj je streličarstvo nacionalni sport. Iako u zemlji nema službenih streličarskih klubova, streličarstvo se koristi kao društveni događaj na kojem se sela i amaterski timovi redovito natječu jedni protiv drugih. Navečer povratak u hotel na večeru. Noćenje u Paru.

DAN 6 – PARO (TIGROVO GNIJEZDO) (D/R/V)

Doručak u hotelu. Danas posjećujemo Taktsang Lhakhang, najpoznatiju znamenitost i vjersko mjesto Butana. Ime Taktsang u prijevodu znači "Tigrovo gnijezdo". Ovaj hram jedno je od najsvetijih mjesta u kraljevstvu, posebno zbog svoje arhitekture, ali i pozicije uz strmu liticu 900 metara iznad doline Paro. Izgrađen 1692. u špilji u kojoj je Guru Rimpoche meditirao u 7. stoljeću nove ere. Legenda kaže da je Guru Rimpoche doletio na to mjesto na leđima tigrice i meditirao u špilji 3 godine, 3 mjeseca, 3 dana i 3 sata kako bi pokorio zle demone koji borave u njemu. Špilja se od tada smatra svetim mjestom i mnogi poznati sveci putovali su meditirati u nju. Taktsang Lhakhang nalazi se otprilike 10 km sjeverno od grada Paro na nadmorskoj visini od 3.120 m. Kako bi stigli do hrama, posjetitelji moraju pješaćiti oko 2-3 sata kroz prekrasne, sjenovite borove šume (oko 6.5km u oba smjera). Putovanje u Butan jednostavno ne bi bilo potpuno bez posjeta ovom izuzetnom mjestu. Povratak u Paro. Večera u tradicionalnom restoranu. Noćenje.

DAN 7 – PARO – KATHMANDU (D/R/-)

Doručak u hotelu. Odjava. Danas napuštamo Butan i vraćamo se u Kathmandu. Naš let je na rasporedu u jutarnjim satima. Po dolasku u Kathmandu odlazimo na razgled obližnjeg hrama Pashupatinath i stupe Boudhanath. Hram Pashupatinath posvećen je bogu Shivi i jedan je od najsvetijih hramova u Nepal, a nalazi se na obalama rijeke Bagmati. Svake godine ovaj hram privlači stotine vjernika koji dolaze ovdje kako bi pronašli utočište zadnjih nekoliko tjedana svojih života, susreli se sa smrću, bili kremirani na obalama rijeke i krenuli na svoje posljednje putovanje vodama svete rijeke Bagmati, koja se kasnije ulijeva sa svetom rijekom Ganges. Hinduisti iz svih krajeva Nepala i Indije dolaze ovamo umrijeti jer se vjeruje da se oni koji umru u hramu Pashupatinath ponovno rađaju kao ljudi, bez obzira na lošu karmu. Nakon Pashupatinatha posjetit ćemo i stupu Boudhanath. Stupa je polukružnog oblika i sadrži relikvije Buddhe. Masivna mandala stupe čini je jednom od najvećih sferičnih stupa na svijetu. Uvrštena je na popis svjetske baštine UNESCO-a 1979. godine i jedno je od najpopularnijih mjesta u Kathmanduu kako za lokalce tako i za turiste. Stupa je izgrađena oko 600. godine nove ere. Nakon obilaska odlazimo do našeg hotela u blizini zračne luke. Prijava u hotel i slobodno vrijeme za odmor do polaska u zračnu luku (dnevni boravak u hotelu). Transfer u zračnu luku te prijava na let za Dohu/Zagreb. Let za Dohu je na rasporedu u 23.20 sati.



DAN 8 – DOHA - ZAGREB

Dolazak u Dohu je u 01:35h. (let traje 5h). Nastavak leta za Zagreb u 08:30 sati. Predviđeni dolazak u Zagreb je u 13.25 sati.

Cijena aranžmana po osobi: 27.990 kn + 2.850 kn zrakoplovne pristojbe

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom QatarAirways na relaciji Zagreb – Doha – Kathmandu - Doha - Zagreb (ekonomska klasa), letove Kathmandu – Paro i Paro – Kathmandu, noćenja prema programu u hotelima 3*/4* na bazi punog pansiona, obroke prema programu sa folklornim programom, transfere zračna luka – hotel – zračna luka, sve ulaznice i razglede prema programu, vizu za Bhutan (sa posredovanjem), pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalnog vodiča na engleskom jeziku, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe (2.850 kn); doplatu za jednokrevetnu sobu (2.090 kn), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, napojnice za lokalne vodiče/vozače i nosače prtljage (35€/35USD), putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja (na upit)

Rok za prijavu 10.01.2023.

Za navedeni aranžman vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. |

Preporučamo uplatu putnog osiguranja jedne od osiguravajućih kuća. |